

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:439340-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Ostróda: Usługi transportu odpadów
2019/S 180-439340**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 177-430993)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Zakład Unieszkodliwiania Odpadów Komunalnych Rudno Sp. z o.o.

Czarnieckiego 28

Ostróda

14-100

Polska

Tel.: +48 664742152

E-mail: zamowienia@zuokrudno.pl

Kod NUTS: PL622

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://zuokrudno.ezamawiajacy.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów o kodzie 19 12 12 - Odpady z mechanicznej obróbki odpadów innych niż 19 12 11 poprzez ich odzysk i/lub recykling

Numer referencyjny: DZP1/zp/13/2019

II.1.2) Główny kod CPV

90512000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów o kodzie 19 12 12 - Odpady z mechanicznej obróbki odpadów innych niż 19 12 11 poprzez ich odzysk i/lub recykling

a) Transport odpadów do miejsca zagospodarowania po stronie Wykonawcy.

b) Zamawiający przewiduje, że:

— miesięczna ilość odbioru odpadów o kodzie 19 12 12 będzie wynosić około 1 250 Mg z możliwością zmniejszenia lub zwiększenia ilości o 30 % w ciągu miesiąca; całkowita ilość odebranych odpadów w okresie od dnia wejścia w życie Umowy do dnia 31.12.2020 r. wynosić będzie maksymalnie 19 500 Mg.

c) odbiór odpadów w dni robocze (od poniedziałku do piątku) bez wcześniejszego powiadomienia przez Zamawiającego. Wykonawca zapewni codziennie minimum 3 transporty samochodowe w celu odbioru odpadów o kodzie 19 12 12. W przypadku większego lub mniejszego zapotrzebowania na odbiór odpadów Zamawiający zawiadomi Wykonawcę na co najmniej 2 (słownie: dwa) dni przed dniem planowanego odbioru wskazując il...

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
13/09/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 177-430993](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 16/10/2019

Czas lokalny: 11:38

Powinno być:

Data: 16/10/2019

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**